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Reisezeitraum: 02.12. bis 04.12.2025
Preis: EUR 585,- pro Person & Aufenthalt

Inklusivleistungen

2 Übernachtungen im Premium Doppelzimmer inkl. ¾ Pension
Frühstücksbuffet mit über 125 regionalen Produkten
Leichter Mittagssnack
Kuchen-, Obst- & Teebuffet am Nachmittag
Hüttengaudi inkl. 3-Gang-Abendmenü am ersten Abend
Showabend mit 4-Gang-Galadinner am zweiten Abend
Benutzung des Wellnessparadies Cinderella-Castle

Upgrade
Premium Superior Doppelzimmer: EUR 32,-
Suiten: Auf Anfrage

Aufpreis Einzelzimmer
Premium Doppelzimmer: EUR 35,-
Premium Superior Doppelzimmer: EUR 53,-
Suiten: Auf Anfrage

* Preise pro Person & Aufenthalt

1. Abend: Tiroler Hüttengaudi im Erlebnisrestaurant Via Mala
Erleben Sie einen unvergesslichen Abend in unserem Erlebnisrestaurant Via Mala, wo die
Tiroler Hüttengaudi auf Sie wartet! Lassen Sie sich von traditionellen Tiroler Speisen
verwöhnen, während unser Geschäftsführer Alexander Huber Sie mit stimmungsvoller
Musik auf der Ziehharmonika unterhält. Nach dem kulinarischen Genuss laden wir Sie ein,
in unserer eleganten 2108 Bar & Lounge weiter zu feiern. Freuen Sie sich auf eine
musikalische Darbietung, die Sie in festliche Stimmung versetzen wird.

2. Abend: Adventgala mit Showauftritt von Sabrina Sauders & René Bisang
Nach einem reichhaltigen Frühstück genießen Sie die Annehmlichkeiten des Hotels & des
Tannheimer Tals. Am Abend feiern Sie mit uns die festliche Adventgala, die mit einem
ganz besonderen Showauftritt von Sabrina Sauders & René Bisang aufwartet. Die Gala
verspricht nicht nur musikalische Highlights, sondern auch eine festliche Atmosphäre, die
Sie in Weihnachtsstimmung versetzen wird. Genießen Sie diesen Showabend mit einem 4-
Gang-Galadinner und erleben Sie einen magischen Abend, der in Erinnerung bleibt!

Sabrina Sauder ist eine herausragende Schweizer Künstlerin, die sowohl als
Sängerin als auch als talentierte Popflötistin glänzt. Sie hat sich insbesondere
einen Namen mit ihren stimmungsvollen Weihnachts- und eingängigen
Popschlageralben gemacht, die ihr eine treue Fangemeinde eingebracht haben.

Sabrina beherrscht ihre Instrumente mit Bravour und kombiniert ihre
Gesangskunst auf bemerkenswerte Weise mit der Flöte, was ihren Musikstil
einzigartig macht. Ihre künstlerische Vielseitigkeit und ihre ausdrucksstarke
Bühnenpräsenz haben sie in der Schweizer Musikszene zu einer gefragten
Künstlerin gemacht.

Darüber hinaus tritt Sabrina durch ihre Auftritte in verschiedenen Medien,
insbesondere im Radio und Fernsehen, regelmäßig in Erscheinung. Diese
Medienpräsenz ermöglicht es ihr, ein breites Publikum zu erreichen und ihre
Musik einem noch größeren Kreis von Fans zugänglich zu machen. Durch ihre
Leidenschaft und ihr Engagement für die Musik hat Sabrina Sauder sich als eine
der bemerkenswertesten Stimmen der heutigen Popmusiklandschaft etabliert.

René Bisang ist ein aufstrebender Schweizer Künstler, der mit viel Fleiß und
Charisma in der Musikszene begeistert. Seine beeindruckende Stimme und
kraftvollen Lieder, darunter Hits wie „Es ist Zeit zu leben“ und „Papi kannst
du mich hör’n“, treffen direkt ins Herz und sorgen für Mitsingstimmung.

Nach erfolgreichem Wirken mit der Band ChueLee widmet er sich seit 2022
seiner Solo-Karriere und zeigt sein Talent als Singer-Songwriter mit seinem
aktuellen Album „110%“.

Neben seiner musikalischen Leidenschaft engagiert er sich auch für
wohltätige Zwecke, etwa bei seinem Charity-Event für die Stiftung
Wunderlampe. Mit seiner sympathischen Art und Bühnenpräsenz begeistert
er sein Publikum stets aufs Neue und überrascht mit neuen Projekten.


